### ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА РФ № 40 (371) ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОРГАН ПЕЧАТИ ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ «ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА» 13.10.2022, ЧЕТВЕРГ



ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» СОЗДАЛА РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В ДОНЕЦКЕ

Стр. 3

РЕГИОНЫ ДАЛЬНЕГО **BOCTOKA** ВОССТАНАВЛИВАЮТ ГОРОДА РЕСПУБЛИКИ

Стр. 5

получить снилс можно в любом ОТДЕЛЕНИИ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ДНР



## Важно не оставаться в стороне



В ДНР продолжается регистрация на кадровый конкурс «Лидеры возрождения. Донецкая Народная Республика». Врио Главы ДНР Денис Пушилин в Харцызске встретился с участниками конкурса, волонтерами, которые работают в пунктах поддержки конкурсантов, и призвал жителей Донбасса принять в нем участие. «Нам в Республике нужны профессионалы инициативные, ответственные, талантливые и компетентные», сказал Денис Пушилин.

Подробнее на стр. 3

### Новый вид мошенничества по обмену пленными

Мошенническая схема по «включению военнопленных в списки на обмен с Украиной» обнаружена в Интернете. Об этом во вторник, 11 октября, сообщила Уполномоченный по правам человека Республики Дарья Морозова.

«В Сети появился новый вид мошенничества. Жертвами злоумышленников становятся родственники военнослужащих Народной милиции ДНР, попавших в украинской плен. Неизвестные, представляясь журналистами различных СМИ, вступают в переписку с близкими пленных бойцов в социальных сетях. Людям предлагают помощь и советуют

комендатура» в Telegram», – отметила Морозова.

Она добавила, что после обращения в чат-бот на связь выходит собеседник, который представляется работником военной комендатуры одного из регионов Украины. У обратившихся он запрашивает информацию о разыскиваемом. Родственники отправляют фото паспорта задержанного, видео с подтверждением его пленения и образцы заявлений о включении в списки на обмен. Заявление же пишется на имя руководителя областного управления МВД Украины с указанием конкретной даты обмена. Чтобы заявление пошло в ход и бы-

обратиться в чат-бот «Военная по передано министерству обороны, заявитель должен заплатить 5000 рублей.

> украинских спецслужб или жажда наживы отдельных лиц - сегодня выясняют компетентные органы», – рассказала омбудсмен. Дарья Морозова подчеркнула, что все коммуникации об обмене военнопленными ведутся исключительно на уровне официальных представителей. По вопросу включения в списки на обмен можно обратиться по официальным каналам связи в Министерство обороны Российской Федерации и к Уполномоченному по правам человека в Донецкой Народной Республике.





#### ДНР уже в Конституции РФ

Донецкая Народная Республика уже включена в перечень субъектов вместе с ЛНР, Херсонской и Запорожской областями в основной закон Российской Федерации - Конституцию РФ.

Изменения коснулись 65-й статьи третьей главы «Федеральное устройство». Новая редакция главного закона страны в четверг была опубликована на официальном сайте правовой информации.

Напомним, в среду, 5 октября, Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный конституционный закон о принятии новых субъектов в состав РФ. Ранее документ уже был ратифицирован Конституционным Судом, Государственной Думой и Советом Федерации РФ.

Подобную процедуру также прошли ЛНР, Запорожская и Херсонская области. Всего в Российской Федерации теперь 89 регионов.

#### В ДНР создано Министерство молодежной политики

Министерство молодежной политики создано в ДНР. Соответствующий Указ № 693 врио Главы ДНР Дениса Пушилина опубликован в четверг, 6 октября, на официальном сайте руководителя региона.

«Образовать Министерство молодежной политики ДНР, передав ему функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности преобразуемого Министерства молодежи, спорта и туризма», - сказано в документе.

Отмечается, что Министерство молодежи, спорта и туризма в свою очередь преобразовано в Министерство спорта и туризма. Указ был подписан и ступил в силу 29 сентября.

Другим указом – Указом № 872 - на пост министра молодежной политики назначен Кирилл Макаров. Сейчас Макаров также руководит Общественной организацией «Молодая Республика», занимает должность руководителя регионального представительства «Молодой Гвардии Единой России» в Донецке и является депутатом Народного Совета ДНР II созыва.

# Вместе приближаем Победу

Анна Ковалёва

В ходе визита в Чеченскую Республику в пятницу, 7 октября, врио Главы ДНР Денис Пушилин совместно с Главой Чечни Рамзаном Кадыровым посетили поселок Ханкала, где состоялось торжественное построение силовых подразделений, посвященное 70-летию Президента Российской Фелерации Владимира Путина.

Денис Пушилин наградил бойцов, отличившихся в ходе освобождения Донбасса, и вручил Главе Чечни Рамзану Кадырову Звезду Героя Донецкой Народной Республики, а также медаль «За освобождение Мариуполя».

Руководитель региона высоко оценил вклад чеченских военнослужащих, которые «ненавидят нацистов и понимают важность освобождения Русской земли от этой нечисти», в решение задач специальной военной операции и освобождение городов и районов Донбасса.

«Их стремление привести большую Россию к победе просто неизмеримо, - сказал врио Главы ДНР. – Мы приближаемся к победе совместными усилиями со всеми подразделениями, в том числе и с чеченскими братьями.



Рамзан Кадыров – Герой Донецкой Народной Республики

Но противник сейчас не тот, который был в 2014 году. Мы сражаемся не только с вооруженными формированиями Украины, сейчас более открыто и откровенно просматривается присутствие

Денис Пушилин добавил, что в зоне боевых действий со сторо- ряют нашим инструкторам и хо-Делаем все возможное, чтобы это ны Украины принимают участие тят вступить в отряды «Ахмата». российской семьи», – акцентиропроизошло как можно быстрее. польские и британские наемники. Это и есть консолидация россий- вал Глава Чечни.

Рамзан Кадыров заявил, что на ского общества, о котором мечпередних рубежах воюют тысячи чеченских бойцов и в ближайшие дни ожидается прибытие подкрепления.

«Каждый день в Донецкую Народную Республику приезжают добровольцы, которые дове-

тали Ахмат Абдулхамидович Кадыров и Владимир Владимирович Путин. Западные спецслужбы вели информационную войну, пытаясь внушить россиянам, что Чеченская Республика не часть России. Но мы доказали: мы, чеченцы, неотъемлемая часть большой

### Каранский карьер снова работает

Ольга Попова

В субботу, 8 октября, врио Главы ДНР Денис Пушилин в ходе рабочей поездки в Тельмановский район посетил Каранский карьер и осмотрел производственные площадки по добыче гранитного камня и произволству асфальтобетона и пообщался с коллективом предприятия.

Сопровождали лидера ДНР директор Каранского карьера Владимир Морозов и руководитель ООО «Мостовик» Денис Кравчук. Это предприятие ведет восстановление дорожной инфраструктуры Республики.

Как рассказал Владимир Морозов, производство на карьере не велось с 2008 года. В 2022 го-ООО «Каранский карьер» и начало наращивать производственные мы освобождаем, противник раз- ля. Люди возвращаются», - отве-

Предприятие специализируется на выработке горных пород, работают три современных дробильно-сортировочных комплекса, способных перерабатывать до 5 000 тонн щебня в сутки. В автопарке предприятия 27 единиц современной спецтехники.

развернулась масштабная стройка, поэтому такие предприятия



ду карьероуправление приобрело Техника на карьере работает круглосуточно

рушает все, что может разрушить. тил Владимир Морозов. Все будем восстанавливать», – заявил он.

Денис Кравчук сообщил, асфальтобетонные заводы работают круглосуточно – производят асфальтобетонную смесь из добытого в карьере камня.

Как отметил Денис Пушилин, сейчас нам необходимо по всем с приходом России в Донбассе направлениям», - отметил Денис Пушилин.

Также глава региона поинтереочень востребованы в Республике. совался потенциалом предприятия посетил один из участков дороги, «Мы видим, что стройки предсто- для обеспечения населения рабоит много. Мы видим, что в каж- чими местами. «Работают люди из вого дорожного покрытия продукдом населенном пункте, который Мирного, Гранитного, Мариупо-

«Есть работа, платится зарплата. Конечно, люди возвращаются», констатировал Денис Пушилин.

Также врио Главы ДНР пообщался с коллективом карьера – работники предприятия задали ему все интересующие вопросы. «Нача-«Здорово: полный цикл – то, что ло положено, все будет отлично. У нас есть работа, у наших детей есть будущее», - сказала одна из сотрудниц предприятия.

> После общения Денис Пушилин где ведутся работы по укладке ноцией Каранского карьера.

#### КСТАТИ

Каранский каменный карьер находится в поселке Мирное Тельмановского района ДНР. Во времена СССР тут активно велась добыча гранита, а также производили песок и щебень. Карьер был процветающим предприятием, которое из-за высокого качества продукции поставляло щебень для строительства объектов к Олимпиаде-80. При Украине карьер остановил свою работу с 2008 года.

## Нам нужны профессионалы

В среду, 12 октября, врио Главы ДНР Денис Пушилин посетил пункт поддержки участников кадрового конкурса «Лидеры возрождения. Донецкая Народная Республика» в Харпызске.

Лидер ДНР пообщался с волонтерами и жителями Республики, которые решили принять участие в конкурсе. Денис Пушилин поинтересовался, справляются ли волонтеры, есть ли сложности и с какими вопросами чаще всего обращаются люди.

Волонтер пункта Ольга Буц рассказала о работе точки доступа. «Мы помогаем зарегистрироваться, проводим консультации. Зарегистрироваться просто, так как все сделано в очень доступном формате и любой желающий очень легко разберется. Плюс мы всегда поможем, подскажем, проконсультируем», - рассказала волонтер.

По словам Ольги Буц, регистрация участников конкурса проходит активно.

«Этот конкурс очень нужен на данный момент, потому что его целью является поиск, развитие, помощь людям, которые хотят восстанавливать нашу Донецкую Народную Республику», сообщила она и отметила, что основной вопрос, который возникает у конкурсантов, - как писать эссе.



В пункте поддержки конкурсантов кипит работа

«Конкурс должен быть макоставаться в стороне. Это возбыл социальный лифт, а у нас – зал врио Главы ДНР. социальная ракета. И на данном этапе не воспользоваться данпреступно.

Этап у нас новый, и нам насимально открытым, справед- до выявлять управленцев, та- нешнее время, потому что мололивым. Есть такой запрос: это лантливых, инициативных люкрайне важно для людей – не дей. Поэтому ваша инициатива крайне одобряется, потому что можность себя проявить. Как го- сидеть и ждать, что вместо нас ворил Сергей Кириенко, когда кто-то придет и сделает, - это к нам приезжал: в России это было бы неправильно», - ска-

Конкурсантка Диана Моисеева отметила, что такой кадроной возможностью, наверное, вый конкурс необходим в Рес- го несколько дней, чтобы по-

«Особенно он необходим в ныдое поколение хочет реализовать все свои возможности. Республика нуждается в молодых специалистах. Они нужны для восстановления нашей экономики», подчеркнула конкурсантка.

Напомним, что регистрация на конкурс завершится 17 октября в полдень, осталось вседать заявку.



#### Прямой диалог с Денисом Пушилиным

Врио Главы ДНР Денис Пушилин анонсировал работу чатбота в своем телеграм-канале, где можно задать вопросы, касающиеся настоящего и будущего Республики.

Как отметил Денис Пушилин, на эти вопросы он ответит в ходе первой трансляции прямого эфира «Донбасс – Россия, что дальше», который пройдет также на его официальном телеграм-канале. О дате и времени проведения прямых эфиров будет сообщено дополнительно.

#### Надежные партнеры



Во вторник, 11 октября, врио Главы Донецкой Народной Республики Денис Пушилин принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Республики Башкортостан.

Жители и гости Республики во главе с лидером Башкирии Радием Хабировым возложили цветы к памятнику Салавату Юлаеву, затем на Советской площади был торжественно открыт памятник командиру 112-й Башкирской кавалерийской дивизии генерал-майору Минигали Шаймуратову.

Денис Пушилин поблагодарил жителей Башкирии за помощь, «которая оказывается на протяжении всех этих непростых лет». Также он подчеркнул, что горд присутствовать на церемонии открытия памятника и отметил, что генерал Шаймуратов – «дорогой человек и для Донбасса, потому что в далекие годы Великой Отечественной войны он освобождал Донбасс».

В ходе собрания, посвященного Дню Республики, Денис Пушилин поздравил жителей Башкортостана с праздником и пожелал им благополучия, здоровья, мира и счастья.

«Мы вместе приближаем победу. Есть у нас и совместные проекты мирного строительства. В самые сложные времена Башкортостан был поддержкой Донбассу – уверен, что в лучшие мы станем надежными партнерами», – заявил врио Главы ДНР.

### В ДНР создано отделение «Единой России»

Алёна Кирова

В четверг, 6 октября, состоялось заседание Генерального совета Всероссийской политической партии «Единая Россия», на котором были созданы региональные отделения ЕР в ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областях.

В мероприятии участвовали Председатель партии «Единая Россия», заместитель председателя Совета Безопасности РФ Дмитрий Медведев, секретарь Генерального совета ЕР Андрей Турчак, депутаты Государственной Думы РФ, представители ЛНР, Херсонской и Запорожской областей Российской Федерации. вы ДНР Денис Пушилин.

Как подчеркнул Председатель «Единой России» Дмитрий Медведев, в новых субъектах РФ вся инфраструктура – и партий- гое сделать на территории ДНР ная в том числе.

«От команд, от людей, от наших товарищей, которых мы подберем, будет во многом зависеть успех всей работы, реи народной программы. В значительной мере даже успех интеграции. И, конечно, продолжение гуманитарной миссии «Единой России» и качество обратной связи с людьми, которые живут Дмитрий Медведев.



В работе заседания в онлайн- в новых регионах РФ будут рас- божденных территориях ДНР: гиональных отделений. В частрежиме участвовал врио Гла- пространены все положения На- уже более 2 500 человек вли- ности, на должность секретаря родной программы партии.

В свою очередь врио Гла- метил лидер Республики. вы ДНР Денис Пушилин заявил, и партию поддерживают тысячи жителей Республики. Он отметил, что все эти годы в авангарде процессов политической ализация партийных проектов активисты Общественного Движения «Донецкая Республика», партии «Единая Россия».

количество членов «Донецкой Денис Пушилин. на новых территориях», - сказал Республики» составляет около 250 тысяч человек. Активно Турчак предложил кандидату- стюкевича.

Также, по словам Медведева, вступают в движение и на осворы на должности секретарей релись в ряды активистов», - от-

что за восемь с половиной лет самого многочисленного в Респолноценно должна заработать «Единая Россия» помогла мно- публике ОД «ДР» стали членами партии, более 13,5 тысячи человек являются ее сторонниками. Мы прекрасно понимаем, что практически все 250 тысяч человек – это наши однопартийи общественной жизни стояли цы. Потенциальные пока что на данный момент. И это не случайно: «Донецкую Республику» которые теперь активно стано- и «Единую Россию» объединявятся членами и сторонниками ет верность нашей общей боль- щих депутатов Госдумы: ДНР шой Родине и деятельное жела-«На сегодняшний день общее ние помогать людям», - сказал Водолацкого, в Запорожской об-

Донецкого регионального отделения партии он рекомендовал «Уже три тысячи активистов кандидатуру врио Главы Донецкой Народной Республики Дениса Пушилина. Путем открытого голосования его кандидатура была поддержана, и Денис Пушилин назначен секретарем Донецкого регионального отделения партии «Единая Россия».

Также Андрей Турчак рекомендовал ЕР определить для поддержания связи с избирателями в новых субъектах РФ следую-Зураба Макиева, ЛНР – Виктора ласти - Артема Бичаева, в Хер-Секретарь Генсовета Андрей сонской области - Игоря Ка-

## Украина в огне: Россия наносит удары

Всеволод Веселов

Президент России Владимир Путин на совещании с членами Совета Безопасности РФ в понедельник, 10 октября, заявил, что, если украинские власти будут пытаться продолжить совершать теракты на территории России, ответы будут жест-

«Ответы со стороны России будут жесткими и по своим масштабам будут соответствовать уровню угроз, создаваемых Российской Федерации», - сказал Президент.

#### 6 октября: освобождено Зайцево под Артемовском

На Артемовском направлении в результате наступательных действий союзных сил освобожден н.п. Зайцево ДНР. Уничтожено более 120 военнослужащих 58-й мотопехотной и 128-й горно-штурмовой бригад ВФУ, а также 3 БМП.

На Купянском направлении противник предпринял неудачную попытку возобновить наступление на направлениях Першотравневое, Кисловка и Берестовое: все атаки были отбиты. Уничтожено более 120 военнослужащих ВФУ, 5 танков, 12 боевых бронированных машин и 14 автомобилей.

На Андреево-Криворожском фронте противник предпринимал попытки атаковать в направлении н.п. Дудчаны, Суханово, Садок, Брускинское. На всех направлениях противник отброшен от линии обороны российских войск. Уничтожено более 100 украинских военнослужащих, 6 танков, 8 боевых бронированных машин и 9 автомобилей.

ВФУ с позиций в н.п. Комар нанесли удар по Пролетарскому району Донецка с применением ракеты образца HATO AGM-88 HARM. В результате обстрела повреждено здание водоканала. Под огонь противника попали Киевский, Куйбышевский, Кировский и Петровский районы столицы и Червоногвардейский район Макеевки.

Удару вновь подверглась Мичуринская исправительная колония в Горловке. Помимо этого, ВФУ с вертолета открыли огонь по поселку Зайцево на севере города. Общее количество жертв в ДНР составляет 6 человек: 1 – погиб и 5 – ранены

#### 7 октября: провал наступления

В результате неудачной попытки наступления на Купянском и Николаево-Криворожском направлениях ВФУ были отброшены на исходные позиции. ВС РФ уничтожили более 80 военных ВФУ и германскую САУ с высокоточными боеприпасами на Купянском направлении.

За сутки обстрелу подверглись Ленинский, Кировский, Киевский, Куйбышевский и Петровский районы Донецка, Червоногвардейский и Кировский районы Макеевки, а также Горловка и Ясиноватая. За сутки ранены 2 мирных



и ЛНР при огневой поддержке 2005 г.р. ВС РФ освободила Отрадовку и Веселую Долину.

#### 8 октября: Суровикин командующий СВО

Решением Министра обороны РФ Сергея Шойгу командующим Объединенной группировкой войск в районе проведения СВО назначен генерал армии Сергей Суровикин.

На Крымском мосту произошел подрыв грузового автомобиля, что привело к возгоранию семи топливных цистерн железнодорожного состава. Два автомобильных пролета моста были частично обрушены.

На Купянском направлении противник предпринял попытки наступления в направлении н.п. Першотравневое и Ягодное Харьковской области: уничтожено более 100 украинских военнослужащих. В результате ударов по выдвигавшимся резервам противника в районе н.п. Петропавловка Харьковской области уничтожено более 110 украинских военнослужащих 14-й механизированной бригады ВФУ и 19-го батальона теробороны.

На Южно-Донецком направлеподразделений 115-й механизированной бригады ВФУ и 1-й бригады президента Украины.

Около полуночи боевики нанесли удар по ж/д станции тылового Иловайска с использованием ракет PC3O HIMARS. Повреждено удар высокоточным оружием больполотно, административные здания, уничтожены 8 цистерн с горючим, грузовые вагоны.

ВФУ вечером выпустили один 155-мм снаряд по Ворошиловскому району Донецка: зафиксирован прилет в дом по улице Артема. Повреждены квартиры и торговые помещения. В результате обстрела Кировского района произошел пожар в помещении типографии по улице Адыгейской. Плова на мине «Лепесток» в Киров- в районах н.п. Макеевка и Рай- ласти и Стельмаховка ЛНР. Унич- страдало 2 человека.

жителя. Группировка войск ДНР ском районе пострадал подросток городка ЛНР. Все попытки ВФУ

Зафиксированы обстрелы в Ленинском, Киевском и Куйбышевском районах столицы, Червоногвардейском и Кировском районах Макеевки, Горловке и Ясиноватой. Общее количество жертв составляет 9 человек: 3 – погибли, еще 6 – ранены.

#### 9 октября: обстрел школы

В Калининском районе Донецка боевики открыли огонь по школе № 7. Зафиксированы обстрелы в Ленинском, Кировском, Киевском, Куйбышевском и Петровском районах столицы, а также Горловке, Зайцево и Ясиноватой. В Петровском и Куйбышевском районах на минах «Лепесток» подорвались 2 человека.

На Купянском направлении противник предпринимал попытки прорыва обороны российских войск в направлении н.п. Кисловка Харьковской области и Куземовка ЛНР. В результате уничтожено более 50 военнослужащих.

В районе н.п. Новая Каменка Херсонской области в результате ударов по выдвигавшейся колонне 128-й бригады ВФУ сорвана попытка сосредоточения войск пронии отражена попытка контратаки тивника. Потери противника составили более 80 военнослужащих.

#### 10 октября: удары по стратегическим объектам Украины

ВС РФ нанесли массированный шой дальности по объектам систем военного управления, связи и энергетики Украины. Все назначенные объекты поражены.

На Купянском направлении противник предпринимал неудачные большой дальности воздушного попытки наступления в Харьковской области. Потери противника составили более 40 военнослужащих, 5 танков, 4 бронемашины и 15 единиц техники.

были сорваны.

На Николаево-Криворожском направлении ВС Украины вели наступательные действия в направлениях н.п. Брускинское, Безыменное, Садок и Суханово Херсонской области – противник был отброшен на исходные позиции. Потери ВФУ составили более 60 военнослужащих, 9 танков, 16 бронемашин и 17 автомобилей.

В Киевском районе Донецка обстрелу из РСЗО «Град» подвергся водоканал по улице Щорса, пострадали 4 работника. В результате обстрела автостанции и рынка в Червоногвардейском районе Макеевки ранены 3 человека. В Никитовском районе Горловки пострадал подросток 2005 г.р. Еще двое детей 2013 и 2005 г.р., получили ранения в Ясиноватой.

#### 11 октября: над Донецком сбили ракету

Боевики открыли огонь по Ворошиловскому району: повреждены дома по улице Розы Люксембург и проспекту Богдана Хмельницкого. Вечером силы ПВО ДНР сбили американскую противорадиолокационную ракету AGM-88 HARM над Донецком, фрагменты кото-

ли 5 человек в Киевском и Куйбышевском районах Донецка и Александровке. Под огнем ВФУ оказались Кировский, Киевский, Куйбышевский и Петровский районы Донецка, Червоногвардейский и Кировский районы Макеевки, Горловка, Ясиноватая.

ВС РФ продолжено нанесение массированного удара оружием и морского базирования по объектам военного управления и системы энергетики Украины. Все назначенные объекты поражены.

На Купянском направлении про-На Краснолиманском направле- тивник предпринял попытку ата-

тожено до 40 военнослужащих и 4 бронемашины.

На Краснолиманском направлении ВФУ попытались форсировать реку Жеребец в направлениях н.п. Райгородка и Нововодяное ЛНР. Упреждающим огневым поражением две наводимые переправы разрушены. Уничтожено до 20 военнослужащих и 4 пикапа.

На Запорожском направлении противник проводил контратаки в районах н.п. Никольское, Новомайорское и Степное ДНР. Уничтожено более 30 военнослужащих, 1 танк и 3 бронемашины.

Поражены 2 базы хранения топлива для техники в районе Днепропетровска и Павлограда Днепропетровской области, 5 складов. В районе н.п. Предтечино ДНР уничтожен склад боеприпасов со снарядами к PC3O HIMARS.

#### 12 октября: установлены организаторы теракта

Организатором теракта на Крымском мосту является глава военной разведки Украины Кирилл Буданов. Установлены 12 соучастников подготовки теракта на Крымском мосту, восемь из них задержаны, сообщили в ФСБ.

Противник предпринимал безуспешные попытки в направлениях н.п. Табаевка, Орлянка Харьковской области и Куземовка ЛНР. Все атаки российскими войсками успешно отражены.

Потери ВФУ и наемников за сутки на данном направлении составили более 100 военнослужащих, четыре танка, три БМП и три бронетранспортера.

На Краснолиманском направлении пресечены попытки форсировать реку Жеребец в районах н.п. Райгородка, Кармазиновка, Розовка и Новолюбовка ЛНР. Уничтожено 3 БМП, 2 бронемобиля и около 60 военнослужащих.

На Криворожском направлении противник предпринимал попытки атаковать н.п. Нововоскресенское, Великая Александровка и Суханово Херсонской области. Российскими подразделениями все атаки отражены. Уничтожен 1 танк, 16 бронемашин, 4 автомобиля и более 70 военнослужащих.

На Андреевском направлении российскими войсками нанесерой упали в частном секторе на но огневое поражение выдвигавпроспекте Богдана Хмельницкого. шимся подразделениям ВФУ для Всего за сутки ранения получи- атаки в направлении населенных пунктов Костромка и Ищенка Херсонской области. Уничтожено два танка, три бронеавтомобиля, пять пикапов и более 90 украинских военнослужащих.

> В районе Запорожья поражены штаб «Правого сектора», узел связи «Азова» и 2 пункта дислокации иностранных наемников.

Обстрелу подвергся Киевский район Донецка: пострадали дома по Киевскому проспекту и улице 18-го Партсъезда. Боевики открыли огонь по Кировскому, Куйбышевскому и Петровскому районам Донецка, Червоногвардейскому району Макеевки. В Пантелейщадь возгорания составила 3 ты- нии подразделения ВФУ пыта- ковать позиции в направлениях моновке разбросаны мины «Лепесячи кв. м. В результате подры- лись форсировать реку Жеребец н.п. Крахмальное Харьковской об- сток». В результате обстрелов по-

## Дальний Восток работает в ДНР

Семь дальневосточных регионов - Якутия, Бурятия, Приморье, Хабаровский край, Амурская, Магаданская и Сахалинская области – помогают населенным пунктам ДНР восстанавливать социальную инфраструктуру.

Ход восстановительных работ на подшефных территориях в начале октября проверил заместитель председателя правительства РФ – полномочный представитель Президента РФ в ДФО Юрий Трутнев. В прошлый приезд в июне вицепремьер поставил задачу по восстановлению социальной инфраструктуры к началу учебного года. «Мы восстанавливаем российские территории. Здесь живут наши соотечественники. Мы должны им помочь наладить мирную жизнь», - отметил он.

Вице-премьер посетил города Дебальцево, Кировское, Шахтерск, Ждановка, Торез, Старобешевский и Амвросиевский районы. Отдельное внимание он уделил вопросу ремонта школ и детских садов, оснащению учебных учреждений учебниками, компьютерами и другой техникой.

#### Дебальцево – Хабаровск

Хабаровский край взял шефство над городом Дебальцево. Здесь уже завершен капремонт детского сада № 5 «Ладушки», городского центра детского и юношеского творчества, централизованной библиотечной системы и Дебальцевского городского литеракапремонт ФСК «Локомотив», уже восстановлен бассейн. Городу пеники. Ряд работ по восстановлению города запланирован на следующий год.

#### Кировское – Якутия

Помощь городу Кировское оказывает Республика Саха (Якутия). Ремонтно-восстановительные работы ведутся на 13 объектах социальной инфраструктуры, включая Дом культуры, больницу, четыре объекта ЖКХ и так далее. Идет ремонт средней школы № 2.



Спецтехника для ЖКХ Шахтерска

числе ремонт школы № 1, много- тельно в качестве гуманитарной квартирного дома, обновление до- помощи от Министерства образорог и восстановление освещения вания Магаданской области в детулиц, замена тепловых сетей. За- ский сад «Уголек» были поставкупаются транспорт и трансформаторные подстанции для ЖКХ. мы – детский городок. Также для Для учебных заведений приобретается оборудование и учебная не-зимнего отопительного сезона литература. Благодаря поддержке властей Якутии более 500 детей из Кировского отдохнули в Краснодарском крае.

#### **Шахтерск** – Сахалин

Сахалинская область курирует Шахтерск. В здании местной турно-исторического музея. Идет средней школы № 1 заменены окна и кровля, проведен капремонт столовой, обновлен фасад, частичредано пять новых пассажирских но благоустроена территория шкоавтобусов марки ГАЗ и 16 еди- лы, отремонтирована детская плониц дорожной и специальной тех- щадка. Сахалинская область закупила для подшефного города 14 единиц транспорта и спецтехники для ЖКХ. В ближайшее время будут приобретены многофункциональный трактор и аварийно-ремонтная мастерская. Продолжается восстановление кровли и окон жилых домов, проводится бурение и обустройство скважин для водоснабжения котельных.

#### Ждановка – Магадан

Восстановлением города Жда-

ны работы по 18 объектам, в том пей-сада № 3 «Уголек». Дополнилены так называемые малые форбезопасности прохождения осенв планах восстановление кровли на котельной, ремонт девяти трансформаторных подстанций.

#### Торез – Приморский край

Приморский край помогает восстанавливать город Торез. Ремонтно-восстановительные работы выполнены на 22 объектах социальной инфраструктуры. Отремонтировано пять участков уличнодорожной сети, заменен аварийный участок Лутугинского водопровода.

Выполнены работы по замене оконных блоков и входных групп в четырех общеобразовательных школах, четырех детских садах и одной спортивной школе. Установлены одна спортивная и пять детских площадок. Завершен капитальный ремонт школы № 11.

#### Старобешево – Бурятия

Республика Бурятия содействует восстановлению Старобешевского района. Закуплено оборудование Все работы планируется завер- новки занимается Магаданская для нужд ЖКХ, идет ремонт шкошить до начала ноября. Для шко- область. Благоустроен Парк ве- лы № 1. Закупается учебное оболы уже закуплена мебель, обору- теранов, отремонтированы зри- рудование, созданы два компьюдование для актового зала и спорт- тельный зал и спортзал городско- терных класса с 11 современными чтобы у людей была крыша над гозала, учебная литература по стан- го центра культуры и досуга. За- компьютерами. Для занятий физ- ловой и в домах были свет, тепло

инвентарь: мячи, маты и прочее. Для обучения по стандартам РФ школа получила более двух тысяч новых учебников и почти три тысячи рабочих тетрадей и учебных пособий.

#### Амвросиевка – Амурская область

Амурская область помогает Амвросиевскому району. Здесь завершен ремонт Новоамвросиевской школы: заменена система отопления, утеплена кровля и стены, благоустроены пришкольные территории. Для школы закуплена оргтехника, приобретены три школьных автобуса. Более 250 первоклассников получили в подарок «губернаторский портфель» - ранцы с тетрадями и пеналами. Идут работы по восстановлению двух школ, пострадавших от обстрелов. В ближайшее время начнутся работы по ремонту еще одной школы.

По итогам осмотра хода восстановления городских объектов Юрий Трутнев поручил усилить работы по готовности населенных пунктов к отопительному сезону. «В первую очередь мы должны были подготовить социальные объекты - школы, детские сады, спортзалы – к учебному году. Каждый родитель хочет, чтобы дети в сентябре шли в школу и начинали учиться. Это задача и родителей, и государства. А сейчас должны сделать все возможное, дартам РФ. В Кировском заверше- вершен капитальный ремонт яс- культурой завезли новый спорт- и вода», - сказал Юрий Трутнев.



#### Компенсации за утраченное имущество

В ДНР для оформления выплаты компенсаций введены понятия частичной и полной утраты имущества вследствие военных действий. Соответствующее Постановление № 262 принял Государственный комитет обороны ДНР. Документ подписан Председателем ГКО, Главой ДНР Денисом Пушилиным 29 сентября 2022 года и в этот же день вступил в силу.

Постановление вносит изменения в решение № 175 ГКО «О компенсации за утраченное или поврежденное жилье, а также за утраченное имущество первой необходимости лицам, пострадавшим в результате боевых действий». Уточняется, что от назначенной категории зависит сумма денежной помощи, которую выделит государство. Согласно документу, утрата имущества разделяется на частичную и полную. Частичной потерей называется утрата не менее трех предметов первой необходимости, за них выплатят 50 тысяч рублей на одного человека. За полную потерю имущества будет выплачиваться 100 тысяч рублей на одного человека.

Предметами первой необходимости считается минимальный набор непродовольственных товаров, необходимых для жизнеобеспечения. Например, холодильник, газовая или электрическая плита, шкаф для посуды, стол, стул, кровать, диван, телевизор, бойлер, насос для воды и прочее.

Госкомитет обороны также обязал Центральный Республиканский Банк исключить плату за открытие банковского счета, зачисление и снятие средств для получателей компенсаций за утраченное имущество и жилье. Время хранения денег на этих счетах должно быть бессрочным. Кроме того, компенсации не будут облагаться подоходным налогом.

Отметим, шестеро жителей Волновахи уже получили денежные компенсации за утраченное имущество первой необходимости.

Напомним, что в ДНР был открыт 51 пункт по приему заявлений от людей пострадавших в ходе боевых действий. Работает 38 комиссий, которые занимаются рассмотрением документов и принятием решений о выплате компенсаций. Данные выплаты производятся исходя из постановления Государственного комитета обороны. По состоянию на 3 октября в общей сложности на территории Республики за компенсациями обратилось почти 12 тысяч граждан.

## Коммунальная техника из Москвы

мунальной техники.

чистым, ухоженным и мы смо- подчеркнул он. жем проводить работы осенне- Плешивцев отметил, что мо- ные машины, одноковшо-

вительства Москвы в Донецк лод Плешивцев рассказал о ходе 38 детских садов. «Все заплани- зель Next», а также бульдозер, было передано 168 единиц ком- ремонтно-восстановительных ра- рованные работы будут выполнебот и подготовке города к зиме: Как отметил глава администра- «Сейчас у нас трудятся 2 140 че- дытожил Всеволод Плешивцев. ции Лонецка Алексей Кулемзин, ловек, задействована 381 единиуборочная техника будет распре- ца техники. На 624 объектах ра- доставлена новая партия делена по всем районам столицы. боты уже выполнены. Заменена спецтехники из Ханты-«Благодаря поступившей техни- 41 тысяча окон, отремонтирова- Мансийского автономного ке наш город будет оставаться но 127 тысяч кв. м кровель», -

зимнего периода», - сказал он. сковские строители взяли обя- вый погрузчик-экскаватор, В свою очередь представитель зательство подготовить к зиме аварийно-ремонтная мастер-

ны качественно и в срок», - по-

Помимо этого, в Макеевку округа – Югры. Привезены комбинированные убороч-

В четверг, 6 октября, от Пра- Правительства Москвы Всево- 225 жилых зданий, 41 школу, ская на базе автомобиля «Гаконтейнеры и бункеры для сбора твердых бытовых отходов.

#### График приема в общественных приемных

Амвросиевский р-н	18.10	14.10 по 20.10.2022  Глава администрации Лызов И. В.	10:00-12:00
Горловка, Центрально-	19.10	-	13:00-14:00
Городской р-н Горловка, Калининский р-н	14.10	Глава администрации Матенчук Е. В.	09:00-10:00
Горловка,	14.10	Глава администрации Джеломанова И. М.	08:30-09:30
Никитовский р-н Цебальцево	18.10	Глава администрации Захаревич И. В.	10:00-13:00
<b>Т</b> окучаевск	17.10	Глава администрации Качанов А. Ю.	10:00-12:00
<b></b>	18.10 17.10	Депутат НС ДНР Огилец Д. А. Депутат НС ДНР Лисобей Я. И.	10:30-13:30 11:00-13:00
Цонецк, Ворошиловский р-н	19.10	Депутат НС ДНР Перцев В. А.	11:00-13:00
орошиловскии р-н	20.10	Глава администрации г. Донецка Кулемзин А. В.	10:00-12:00
Донецк, Буденновский р-н	14.10	Глава администрации Меренков М. Н. И. о. министра экономического развития ДНР	10:00-12:00
	18.10	Половян А. В.	10:00-13:00
	19.10	Депутат НС ДНР Костенко И. А.	09:00-11:00
Донецк, Калининский р-н	20.10 17.10	Депутат НС ДНР Ковальчук Г. Е. Депутат НС ДНР Попова И. В.	10:00-13:00 10:00-13:00
	18.10	Депутат НС ДНР Жейнова М. Н.	10:00-12:00
	20.10	Глава администрации Ткачук В. А.	13:00-15:00
Донецк, Ленинский р-н	14.10	Глава администрации Темникова Т. В. Депутат НС ДНР Банах А. С.	09:00-12:00 10:00-12:00
	17.10	Выездной прием депутата НС ДНР Баевского А. В.	10100 12100
	17.10	по округу: птт Александровка, пос. Сигнальное,	10:00-13:00
	19.10	пос. Луганское, пос. Кременец Депутат НС ДНР Михайлова Ю. В.	12:00-14:00
Донецк, Моспино	17.10	Глава администрации Стрельченко О. В.	10:00-12:00
Донецк,	17.10	Депутат НС ДНР Куренков А. П.	10:00-12:00
Киевский р-н	18.10	Глава администрации Левченко В. В. Депутат НС ДНР Присенко Л. В.	14:00-16:00 10:00-13:00
<b>Донецк</b> ,	14.10	Глава администрации Будрин Ю. А.	10:00-13:00
Кировский р-н	14.10	т лаба администрации будрин Ю. А.	10.00-12:00
Цонецк, Куйбышевский р-н	18.10	Глава администрации Адамец И. И.	10:00-12:00
Донецк,	14.10	Глава администрации Бегуненко Н. И.	10:00-12:00
Петровский р-н	17.10	Глава администрации Рязанцева Е. А.	09:00-12:00
Донецк, Продолжений в и	18.10	Депутат НС ДНР Онопко О. В.	10:00-11:00
Пролетарский р-н	19.10	Депутат НС ДНР Абуков С. Н.	11:00-13:00
Енакиево	19.10	Выездной приём депутата НС ДНР Покинтелицы Ю. И. по округу: администрация	10:00-12:00
		г. Юнокоммунаровск	
	20.10 14.10		10.00-12.00 10:00-13:00
Кдановка	18.10	Глава администрации Литвинов С. Н. Депутат НС ДНР Чекун В. А.	10:00-13:00
<b>Углегорск</b>	20.10	Глава администрации Захаров С. В.	10:00-12:00
Вугрэс	14.10 20.10	Глава администрации Гладких Р. А. И.о. министра культуры ДНР Желтяков М. В.	10:00-13:00
T 0	19.10	Глава администрации Дудников Р. Г.	10.00.12.00
Иловайск	20.10	Министр здравоохранения ДНР Гарцев Д. А.	10:00-13:00
Кировское Макеевка,	18.10	Глава администрации Ермаков С. В. Глава администрации Москвита О. Н.	10:00-13:00 08:00-10:00
чакеевка, Горняцкий р-н	19.10	Депутат НС ДНР Королюк М. В.	10:00-10:00
Макеевка,	18.10	Глава администрации Харлашка В. В.	10:00-11:00
Кировский р-н Макеевка.		* * *	
Советский р-н	17.10	Глава администрации Ишина Е. Н.	14:00-16:00
Макеевка,	14.10	Глава администрации Меша В. Г.	10.00 13.00
Центрально- Городской р-н	17.10	Депутат НС ДНР Дианова И. Л.	10:00-12:00
Макеевка, Червоно-	19 10	Глара администрации Маразара P. P.	10.00 12.00
вардейский р-н	18.10	Глава администрации Морозова В. В.	10:00-12:00
Мариуполь,	19.10	Депутат НС ДНР Гриденко А. С.	10:00-12:00
Орджоникидзевский р-н, ул. 130 Таган-	17,10	Депутат НС ДНР Кульбацкая К. Ю.	10.00-12.00
рогской дивизии,	20.10	Глава администрации Золотов М. С.	10:00-13:00
110	19.10	Глава администрации Скударь В. Г.	11:00-13:00
Мариуполь, Ильичевский р-н,		Депутат НС ДНР Дорофеев А. С.	
ул. Курчатова, 41	20.10	Депутат НС ДНР Тельных С. Л.	09:00-12:00
Мариуполь,	14.10	Глава администрации Фтиц И. Ф.	
Центральный р-н, Жовтневый), бул.	20.10	Председатель Центрального Республиканского	10:00-13:00
Б. Хмельницкого, 22		Банка Петренко А. В.	
Мариуполь, Приморский р-н,	19.10	Депутат НС ДНР Ищенко В. Д.	10:00-12:00
ул. Строителей, 28	17.10	Депутат НС ДНР Савелов В. В.	
<b>Поровозоро</b>	14.10	И. о. министра информации ДНР Антипов Ю. В.	10:00-13:00
Новоазовский р-н	19.10 20.10	Депутат НС ДНР Короткий А. В. Депутат НС ДНР Русанов В. А.	10:00-12:00
Снежное	14.10	Глава администрации Скворцов А. Н.	10:00-13:00
нежние	18.10	Депутат НС ДНР Закаблук Ю. М.	
Старобешевский	17.10 18.10	Депутат НС ДНР Стяжкина Е. Б. Глава администрации Михайлов Н. П.	10:30-11:30 10:00-13:00
)-н	19.10	Депутат НС ДНР Березин Ф. Д.	12:00-14:00
Γ	14.10	Глава администрации Великодная Н. А.	11:00-12:00
** ** **	20.10	Депутат НС ДНР Чайковский П. А. Глава администрации Лысенко Д. С.	14:00-15:00 10:00-12:00
р-н	14 10		
р-н Горез	14.10	Глава администрации Жукова В. В.	10:00-13:00
р-н Горез	14.09 14.10	Глава администрации Жукова В. В.	
р-н Горез Харцызск	14.09 14.10 17.10	Глава администрации Жукова В. В. Глава администрации Шатов А. В.	10:00-13:00
Тельмановский р-н Торез Харцызск Шахтерск	14.09 14.10	Глава администрации Жукова В. В. Глава администрации Шатов А. В. Депутат НС ДНР Паршин М. А.	10:00-13:00 10:00-13:00 10:00-12:00

# Содействие от

Ольга Ерёменко

Всего за неделю с 6 по 12 октября в Общественные приемные от жителей Республики поступило 511 вопросов, из них 393 устных обращений, 110 - письменных, 8 человек подали заявки через сайт.

В ОП Орджоникидзевского района Мариуполя обратилась местная жительница Светлана Георгиевна с просьбой о поиске жилья. Женщина рассказала, что ее дом по улице Полтавской был серьезно поврежден в результате боевых действий, теперь она осталась без крыши над головой. При взаимодействии с районной администрацией сотрудники ОП нашли для Светланы Георгиевны квартиру на проспекте Победы. Сейчас по адресу происходит подготовка к заселению, и в ближайшее время женщина сможет переехать в квартиру.

директора центральной библио- щи. Весь собранный груз был петечной системы города Снежное общественники помогли разыскать ровском и Енакиево. Также гумдетскую литературу, переданную помощь с теплой одеждой и обу- стителя главы администрации гогороду представителями Самар- вью доставили вынужденным пе- рода Амвросиевка провели восстаской области. Как выяснилось, при реселенцам из Красного Лимана новительные работы в доме заяраспределении гумпомощи часть и Харьковской области.



книг оказалась на местном заводе «Авиатех». При содействии сотрудников ОП детскую литературу передали в библиотеку.

После обращения заместителя зовали сбор гуманитарной поморедан обществу инвалидов в Ки-

Помимо этого, жительнице Амвросиевки общественники оказали содействие в ремонте потолка в ее доме, который ранее был по-В ОП Старобешевского райо- врежден обстрелом ВФУ. Женщина активисты ОД «ДР» органи- на отметила, что вместе с дочерью-инвалидом они не могут решить проблему своими силами. В кратчайшие сроки активисты ОД «ДР» под руководством заме-

### Гумпомощь для прифронта

Анна Ковалёва

В течение недели представители Штаба по работе с прифронтовыми районами Общественного Движения «Донецкая Республика» доставили гуманитарную помощь жителям населенных пунктов ДНР.

Общественники привезли 500 новых обогревателей заявителям, проживающим в Никитовском, Калининском и Центрально-Городском районах Горловки. Помимо этого, 97 электроприборов передали в поселок Горный Ильичевского района Мариуполя, еще 56 – раздали жителям Куйбышевского района Донецка. Также активисты ОД «ДР» посетили прифронтовые населенные пункты Яковлевку и Минеральное, куда доставили в общей сложности бора бытовой химии и 500 единиц лежностей для взрослых. 145 единиц электротехники.

Как отметил начальник Штаба редь были выданы жителям кате- вблизи Дебальцева. гории 65+, инвалидам, многодетприборы были закуплены при сонием холодов», - сказал он.

Штаба по прифронту привезли 1 упаковку подгузников для детей поделилась женщина.



Новый обогреватель для семьи из Куйбышевского района

215 продуктовых наборов, 4 на- и еще 1 – гигиенических принадодежды беженцам, проживающим В село Андреевка Ленинского в пункте временного размещения района столицы активисты припо прифронту Никита Жданов, но- в Енакиево. Еще 110 продуктовых везли 6 упаковок детских подвые обогреватели в первую оче- наборов раздали в селе Коммуна гузников, 6 упаковок с молочной

Семьям с маленькими детьми из принадлежностей для взрослых. ным семьям, а также гражданам, Петровского района общественничье жилье пострадало в резуль- ки передали 12 упаковок с детски- на Геннадиевна рассказала, что тате обстрелов ВФУ. «Тепловые ми гигиеническими принадлежно- подала заявку на гумпомощь для стями и столько же пачек с молоч- своих детей. действии российских волонтеров ной смесью, которые были заку-Игоря Дмитриева, Ростислава Ан- плены при содействии генераль- оперативно отреагировали на нашу тонова, Георгия Машнина и Евге- ного директора группы компа- просьбу. Мы оказались в затрудниния Ищенко. Нашим людям при- ний «PRO» Андрея Гончарова из тельном положении, у меня двое ходится непросто, жилищные ус- города Екатеринбурга. Жителям детей и сейчас стало тяжело приловия некоторых семей оставляют Куйбышевского района доставили обретать все необходимое. Я обжелать лучшего. Мы доставили им более 10 упаковок с медикамента- ратилась в Общественную приемобогреватели, так как это именно ми, заявки на получение которых ную Председателя ОД «ДР» Денито, что пригодится им с наступле- люди оставили ранее. Также лю- са Пушилина. И вот, меньше чем дям раздали 16 продуктовых на- через неделю мне привезли пред-Помимо этого, представители боров, 12 наборов бытовой химии, меты первой необходимости», -

смесью и 2 пачки гигиенических

Жительница Андреевки Светла-

«Спасибо активистам за то, что

## Юридическая помощь людям

Алёна Кирова

В четверг, 6 октября, проект «Правомобиль» Общественного Движения «Донецкая Республика» посетил село Виноградное Новоазовского района ДНР.

Первый заместитель главы администрации Новоазовского района Богдан Перепечай сообщил, что в их сельскую администрацию входит три села - Виноградное, Приморское и Пионерское, сейчас в них проживает около 5000 человек.

Он рассказал, что после освобождения от ВФУ были проблемы с электроснабжением. «Почти все село со светом, но осталось порядка 150 домов без электроснабжения. Проблема будет решена – замена трансформаторов, и в течение недели свет в домах будет», – отметил он.

Была в Виноградном и проблема со школой: ВФУ при отступлении разрушили танком стену.

«Люди переживали, что школа оперативно все восстановили стену, кровлю, сейчас в здании идут внутренние отделочные работы. Отопительная система, водоснабжение - все работает. В шко- сти на дом и квартиру, мне под- пления в наследство. ле учится 180 детей», – рассказал робно объяснили, с какими доку-Богдан Перепечай.

Прием в Виноградном провела советник руководителя Центрального исполкома ОД «ДР» Елерокую географию посетителей – морское и Пионерское.



Елена Радомская консультирует жительницу села Виноградное

Ирина Михайловна – из Мариу- что с таким документом препятноградном, мариупольская квар- с ЕС нет», - поделилась девушка. тира разрушена.

ментами и куда обращаться», рассказала она.

Софии Круликовской 16 лет. «Мне друзья рассказали, что с за- ле. Консультацией «Правомоби- лось. Настроение сельчан измена Радомская. Она отметила ши- гранпаспортом РФ нельзя выехать ля» я довольна», - поделилась нилось, активно восстанавливаетна территорию Евросоюза, вот женщина. Углегорск, Мариуполь, села При- я и пришла к специалистам выяс-

не заработает в сентябре. Но мы поля, но сейчас проживает в Ви- ствий для пересечения границы

Светлана Артюх пришла с во-«Я обратилась с вопросом по просом по поводу нотариального товыми вопросами - как подклюоформлению права собственно- оформления автомобиля и всту-

в МРЭО, я там должна получить справку и уже с ней обратиться в единый реестр в Мариупо- ноградное кардинально измени-

нить, так ли это. Мне объяснили, обращение садоводческого това- на Радомская.

рищества. Многие из-за боевых действий лишились жилья и теперь проживают в дачных домиках. Приходится заниматься бычить газ, воду, отопление. В сельской администрации заверили, что «Нотариус сделал запрос эти проблемы будут решены в ближайшее время.

«По сравнению с апрелем Вися все разрушенное. Жизнь про-Также поступило коллективное должается», - подытожила Еле-



### ' из шлама

гического комбината «Азов- тил Хоценко. сталь» в Мариуполе планируют Отметим, что шлам – это тониспользовать в качестве сырье- ко измельченные сырье или отвой базы для производства це- ходы при инженерной разработмента и других инертных мате- ке горного продукта, составляюриалов. Об этом заявил Предсе- щие пылевые и мельчайшие его датель Правительства ДНР Ви- части, получаемые при промывталий Хоценко.

ли» нуждается в восстановлении, ния этого вида вторсырья - проно есть и плюс – шламовые отва- изводство строительных материалы. По сути, это сырьевая база, на лов. Его добавляют во время прокоторую можно приглашать тех же изводства декоративного стекла, самых промышленных резидентов. используют при создании лаков Это производство цемента и дру- и красок, приготовлении керамгих инертных материалов, которые зита, изготовлении черепицы, цезатем можно использовать в до- мента и пр.

Шламовые отвалы металлур- рожном строительстве», - отме-

ке какого-либо рудного матери-«Вся инфраструктура «Азовста- ала. Основная область примене-

### За СНИЛС в Пенсионный фонд

Чтобы получить СНИЛС, нуж- нотариально заверенный перевод. но обратиться в любое территотодателю и предъявить документ, присвоен, но не выдан. удостоверяющий личность, в виде ксерокопии и оригинала.

цанина ДНР, РФ или украинский да ДНР: паспорт. Также необходимо будет написать заявление. В случае оформления СНИЛС родителями

Пенсионный фонд ДНР при- на детей необходимо предъявить нимает документы для выдачи свидетельство о рождении ребен-СНИЛС (страховой номер ин- ка. Если документ заполнен тольдивидуального лицевого счета). ко на украинском языке, нужен

Также в Пенсионном фонде ДНР риальное управление Пенсионно- можно получить СНИЛС на буго фонда ДНР или к своему рабо- мажном носителе, если он уже

За дополнительной информацией можно обратиться на го-Это может быть паспорт граж- рячую линию Пенсионного фон-

> +7 (856) 300-25-76, +7 (949) 303-57-48.



#### Харцызск будет с теплом

В среду, 12 октября, врио Главы ДНР Денис Пушилин посетил одну из котельных в Харцызске и обсудил вопросы готовности к отопительному сезону.

Руководитель горадминистрации Харцызска Виктория Жукова доложила, что город готов к отопительному сезону на 100%: «Все паспорта готовы, системы заполнены. Мы полностью готовы к полаче теплоносителя».

«Первое время в Харцызске будут работать две аварийные бригады из Нижегородской области, которые помогут коммунальным службам входить в отопительный сезон», - рассказал врио Главы ДНР.

Денис Пушилин отметил, что начало отопительного сезона будет зависеть от погоды. «Ориентировочно это 15 октября, но, судя по погоде, пока еще рановато, хотя уже ночью холодно. Самая важная задача – чтобы люди были с теплом и никто в этом не сомневался. Потому что переживаний много с учетом дефицита воды, обстрелов. Но мы не сами теперь, мы со всеми регионами России. Мы сами регион РФ, поэтому смотрим в этом плане с оптимизмом», резюмировал врио Главы ДНР.

#### Федеральное казначейство России

Во вторник, 11 октября, в Донецке открылось Управление Федерального казначейства России по ДНР. Замруководителя Федерального казначейства Александр Демидов сообщил, что управление открывается одним из первых, так как именно через него осуществляется федеральное финансирование для госструктур. «И чем быстрее мы откроемся, тем быстрее пойдет финансирование», - пояснил Демидов. По его словам, управление в ДНР будет обслуживать представительства около 40 федеральных структур. «Мы создаем сегодня инструменты и счета всем территориальным органам РФ. Это где-то около 40 территориальных органов - это и налоговая служба, и Росреестр, и прокуратура, и весь силовой блок», - сказал он.

#### Российский бизнес помогает Донбассу



В Торез в субботу, 8 октября, прибыл груз от общероссийской общественной организации «Опора России». Его доставили президент «Опоры России» Александр Калинин и координатор ЮФО Аркадий Гершман.

Предприниматели среднего и малого бизнеса из восьми регионов России отправили в ДНР различную бытовую технику, водонагреватели, рециркуляторы воздуха, предметы детской мебели для самых маленьких, а также различные игры и сладости.

# «Команда Путина» в ДНР

Всеволод Веселов

В субботу, 8 октября, в Донецке прошла церемония вручения премии «Команда Путина». Награды получили 20 жителей Донецкой Народной Республики.

Награды вручили руководитель регионального исполнительного комитета Общероссийского народного фронта в ДНР и Народной дружины Владимир Тараненко и журналист, ведущий программы «Время покажет» на Первом канале Руслан Осташко. Мероприятие прошло в стенах стадиона «Донбасс Арена».

«У нас состоялось очередное вручение премии «Команда Путина». Эти люди для нас действительно герои. Герои, которые каждый день рискуют своими жизнями, спасают множество других жизней, они обеспечивают нам свет, они обеспечивают нам воду. Хотелось бы на самом деле такие премии проводить чаще, потому что на нашей земле очень много героев», - сказал Владимир Тараненко.

Одна из награжденных, водитель троллейбуса № 14 города Донецка Валентина Куба, на вопрос о том, почему она не уехала в безопасное место и не бросила свою работу, ответила, что людей должен кто-то возить.

«Они же пассажиры, они здесь остались – ездят, ждут, когда



Валентина Куба – гордость Республики

мы приедем. Дорога у нас такая, опасная. Недавно тоже вот подъехали, а там обстрел на Бакинских. Но все равно идешь с радостью на работу», - сказала она.

Юлия Суздальцева – волонтер из прифронтовой Ясиноватой. Она призналась, что часто попадала в опасные ситуации, но бросать свое дело не собирается.

«В любой момент в любое место может прилететь - от этого никто не застрахован», - отметила волонтер. Также Юлия рассказала о своей работе с людьми. «Приезжаешь – человек грустный, ему страшно, он перепуган. После общения и поддержки у него настроение поднимается, он понимает, что кто-то о нем позаботился, о нем помнят, ему помогут», - сказала она.

Руслан Осташко отметил, что Президент России Владимир Путин нуждается в такой команде, которая по-настоящему любит свою Родину.

«Премия Путина» важна сейчас, в очень сложные для нашей большой страны времена. Нужно сплотиться вокруг нашего Президента, вокруг нашего лидера и самое главное - это делают самые обычные люди. Сегодня наградами отметили тех людей, которые являются настоящей элитой нашего общества, с них нужно брать пример. Не с тех, которые имеют виллу за границей и сбежали, а с тех, кто своим трудом, рискуя жизнью, доказывают свою любовь своей Родине», - сказал российский журналист.



#### Цирковые таланты ДНР

С 8 по 9 октября воспитанники любительской цирковой студии «Виват» Донецкого цирка «Космос» приняли участие в первом Всероссийском детском фестивале-конкурсе циркового искусства «Молодость манежа».

Смотр состоялся в Государственном училище циркового и эстрадного искусства имени М. Н. Румянцева (Карандаша) в Москве. На суд жюри было представлено 30 номеров основных цирковых жанров.

ДНР на фестивале представили воздушные гимнасты Арина Клюева и Сергей Шумило. Они выступили с номерами на ремнях «Питер Пэн, полетай со мной» и «Дыхание». Подготовка к выступлениям проходила под руководством помощника художественного руководителя цирка «Космос» Ольги Клюевой.

По итогам конкурса Сергей Шумило был отмечен Гран-при фестиваля как лучший участник дуэта и сольный исполнитель. Арина Клюева взяла первое место как лучшая участница дуэта в возрастной категории 10-12 лет. Помимо этого, юные артисты получили специальный приз Российской государственной цирковой компании за номер «Питер Пэн, полетай со мной».

Гимнасты впервые представили дуэтный номер широкой аудитории. Сольное выступление Сергея Шумило с номером «Дыхание» удостоилось Гран-при на Республиканском фестивале-конкурсе циркового искусства «Молодой цирк Донбасса – 2021».

Хочешь больше узнать о деятельности Общественного **Лвижения** «Донецкая Республика» перейди на официальный сайт http://oddr.info/, используя этот QR-код.



### Народному контролю – семь лет

Ольга Попова

В понедельник, 10 октября, в Центральном исполкоме Общественного Движения «Донецкая Республика» прошло собрание актива Народного контроля, посвященное 7-летию со дня создания проекта.

На мероприятие прибыли участники Народного контроля из многих городов Республики, участвующие в проекте с первых дней его существования.

Руководитель проекта Сергей Ярош поздравил коллег с годовщиной основания, поблагодарил их за хорошую работу, верность выбранному пути и самоотверженность.

«Многие из здесь присутствующих с нашим движением, с нашим проектом с первых дней. Я знаю, что бывало и нелегко. В нашей работе мы часто сталкиваемся с противодействием порученные вам задачи. Работа идет, несмотря ни на что», -



Заслуженная благодарность за работу

проекта и рассказал о ближайших планах.

Также к активу Народного кон- «После присоединения ДНР странство Российской Федера- троль» были вручены благодар-

или даже агрессией. Но вы уве- ЦИ ОД «ДР» Алексей Мура- вобождения территорий задаренно и корректно выполняете тов. Он отметил большую важ- чи перед ОД «ДР» и Народным ность деятельности участников контролем выросли многократно. У нас есть уникальный опыт интеграции территорий в протроля обратился руководитель к Российской Федерации и ос- ции, мы создали целую систему ственные грамоты.

работы на освобожденных территориях, и даже сейчас, когда деятельность общественного движения будет переформатироваться в соответствии со стандартами РФ, наша основная задача - помогать людям - останется неизменной», - сообщил Алексей Муратов.

Руководитель ЦИ ОД «ДР» добавил, что в дальнейшем формат работы Народного контроля будет меняться и совершенствоваться.

«Мы проведем рейды, учитывая проблематику, озвученную жителями Республики на нашей горячей линии. Это водоснабжение, ремонт крыш, транспортное обеспечение одного из отдаленных районов и вопрос ценообразования в одном из супермаркетов. Группы народных контролеров будут усилены сотрудниками Центрального исполкома. Посмотрим на эффективность такого механизма и, возможно, будем работать в таком формате постоянно», – рассказал Алексей Муратов.

В завершение мероприятия ветеранам проекта «Народный кон-